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Halállal Mil a2 oropti ffaw 
dráraa másik Mt súlyos seteiiiije is

A léltékenv kocsis halálát koponyaa.api 
törés és agysérülés okozta, amelyet 

a botütések idéztek elő
EUŐuek jelentette tegnap az 

Alföld azt a borzalmas féltékeny- 
ségi drámát, mely a szoboszlói ir­
ton játszódott le vasárnap hajnal­
ban. Mint jelentettük, léül 
Qyörgy debreceni kocsis a szo- 
boszlói úti sorompónál összetalál­
kozott Nagy Dénes tehenésszel, 
akiről úgy tudta, hogy udvarloja 
a feleségének, akivel egy tanyában 
szo’gálták. Tóth, amikor megpil­
lantotta az országúton egy Ma­
gyar János nevű napszámos tár­
saságában felesége udvarlóját, o- 
Ivan féktelen dühroham vett erőt

Chautea ps
még mindig

rajta, hogy bicskáját előrántotta, 
és' rárohant a két emberre.

Borzalmas küzdelem fejlődött ki 
okkor a három ember között. A 
dühöngő kocsis késével több sú­
lyos szúrást ejtett a két emberen, 
akik védekezés közben végül egy 
furkósbottal valósággal szétron 
csolták a dühében teljesen meg­
vadult ember koponyáját.

Közben a féltékeny férj bicská­
ja rajiuk is olyan su'yos sebeket 
ejtett, hogy a vad kézi tu a után 
ők is eszméletlenül rogytak a szét 
vert fejti Tóth mellé.

«BCMWg

Az élet-halál harc három sze­
replőjét öntudatlan és rendkívül 

: súlyos állapotban találtak meg a 
i város felé tartó szekeres gazdál- 
; kodók, akik látván a vértócsákban 
I heverő három embert, tanácstala- 
í mii állták körül a küzdelem szia- 
1 helyét. Egy cirkáló csendőrjárőr 
i intézkedése folytán szekerekre rak- 
Ü iák az eszméletlen férfiakat ésbe- 

szállították őket a menlőábomás- j ra, ahonnan e'süsegély után a 
] klinikára szállították őket. i
I a legsúlyosabban sérült loth

György estére — dacára az ope­

rációknak, melyeket végrehajtot­
tak rajta — sérüléseibe belehalt, 
n másik kettő pedig a nagy vér­
veszteségtől még most sincs olyan 
állapotban, hogy ki lehessen hall­
gatni őket.

Tóth György haláláról a csend- 
őrség értesítette a vizsgálóbirósá- 
got, ahol Zsögöd Jenő vizsgálóbíró 
elrendelte a halott felboncolását. 
Ez tegnap meg is történt és a
bonc jegyzőkönyv megállapítása
szerint a szerencsétlen ember halá­
lát súlyos koponyaalap! törés és 
agysérülés okozta.

A véres féltékenység! dráma 
üayében a crendőrség folytatja a 
vizsgálatot és azonnal megkezdik 
a másik két életben maradt fősze­
replő kihallgatását, amint azt 
azoknak egészségi állapota megen­
gedi.

A sebészeti klinika jelentése 
szerint a két összeszurkált ember 
még most sincs túl a veszélyen 
és csak a leggondosabb ápolás 
mentheti meg őket az életnek.
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,ja délelőtt is tárgyalt, de 
nincs új francia kormány

Chautemps dezignált miniszter- 
elnök, aki megbízatása után min­
denekelőtt a parlament kot haza­
mik elnökével, Jeanneney szená­
torral és Herriot val tárgyalt a 
délutáni órákban a lemondott h.utn 
miniszterelnököt kereste tel, niaj 
a radikális párt elnökénél, Dala- 
dier hadügyminiszternél, utána 
pedig a szenátus pénzügyi bizott­
ságának elnökénél, Gaillauxnái 
tett látogatást.

Délután továbbfolytatta megbe­
széléseit a vezető pártpolitikusok­
kal, majd este félhétkor a radiká­
lis párt képviselőinek, szenátora­
inak és végrehajtóbizottságanak
együtt s ülésére ment, hogy meg­
beszélje pártjával a kormányalakí­
tás lehetőségét. Az esti órákban 
Chautemps a kommunistákkal is 
tárgyalt. .
Chautemps kormányalakítási meg­
bízását eddig csak elvben fogatba 
el, de reméli, hogy az esti uráli­
ban közölheti Lebrun e nőkkel a 
megbízatás végleges válla asa .

Chautemps a népfrontra tá­
maszkodva főleg radikális szemé­
lyiségekből álló kormányt alakit.

1 Megindultak a miniszteri tárcák 
szétosztására vonatkozó találgatá­
sok. Valószínűnek tartják, hogy 
Blum mint tárcanéküli miniszter 
vesz részt Chautemps kormányá­
ban, Chautemps maga a miniszter­

elnökség mellett a belpolitikái 
tárca vállalására gondol, Delbos a 
Quai d’Orsay élén marad.

A legnehezebb kérdés a pénz­
ügyi tárca betöltésének kérdése. 
Szó van arról, hogy ezt a tárcát 
Reynauduak kínálják fel. Az o 
politikai feltételei azonban nehe­
zen egyeztethetők össze a nép­
front szellemével. így vagy Bon­
net. jelenlegi washingtoni nagy­
követ, vagy Lamoureux vagy Mar- 
clrandeau veszi át a pénzügyi
tárcát , , .....

Ma délelőtt három politikus­
sal folytatott megbeszéltköt Cha-

i utempa. és déli egy órakor jelent 1 meg kihallgatáson Lebrun elnök- 
nél, hogy beszámoljon az eddigi 
eredményekről. j

I
A kihallgatna hosszú ideig tar- j 

tott és ebből politikai körök azt 
a következtetést vonták le, hogy 
Chantempsnek esetleg sikerült a 

- kabinetalakitás és erről számol 
t be a köztársasági elnöknek. Bizo- 
j nyosat azonban csak az esti óiák- 

han lehet majd tudni, amikor 
[ Chautemps és Lebrun tanácsko- 
j zásáról kiadják a hivatalos jelen •
' tést.
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Németország erélyes megtor­
lást követel a „Leipzig1 

ügyben
A múlt hót végén, — mint azt 

annakidején részletesen közölte 
Az Alibid — a spanyol bolsevis­
ták újabb merényletet akartak el­
követni egy, a spanyolpartok el e 
nőrzésóvel megbízott nemet csata­
hajó ellen. Ezúttal nem ripulögó- 
nekiől ledobott bombákkal, nantm 

. torpedóval kísérleteztek, azonban 
a „Leipzig“ német, cirka ónak a 
véletlen folytán sikerült elkerülnie

a veszedelmet. _ , ...
Az újabb aljas merénylet alta­

lános felháborodást keltett l'-uró­
naszer te, de — minthogy ezúttal 
emberéletben és anyagiakban sem 
érte károsodás Németországot, 

u a német kormány lemondott az.
I azonnali megtorlás jogáról.

ÍAz angol kormány azt javasol 
ta a semlegességi bizottságnak, 
hogy crólyeshangu demarsban n-

gyelmeztessék a valenciai vörös 
kormányt arra, hogy hasonló me- 
lényletektől óvakodjék, mert kü­
lönben a megtorlás el nem ma­
rad.

Németország viszont az elegte- 
t( 1 adásnak ezt a módját nem tart 
ja megfelőnek. A német kormány 
flottatüntetést követel a spanyol 
kommunista kormány birtokában 
lévő partok közelében és követeli 
hogy ezen a flottatüntetésen az 
angol, a francia és az olasz hadi­
hajók is vegyenek részt a német 
hadihajókon kívül.

r„, v. ....................... .
A VILÁGKIÁLLÍTÁS MAGYAR 

CSARNOKA MEGNYÍLT 
Parisban ma délelőtt tizenegy 

ólakor nyitották meg a világki­
állítás magyar csarnokát ünnepé­
lyes külsőségek között. A mesny i 
tón a francia és külföldi sajtó kép­
viselőin, a hivatalos előkelősége­
ken és a magyar követség tagja­
in kiviil a magyar kolónia tagjai 
teljes számban, valamint nagyszá­
mú közönség jelent meg.

A megjelentek érdeklődéssel 
szemlélték meg a magyar löld, a 

I magyar ipar és a magyar népmü- 
vészét kiállított termékeit s külö- 

! nősen nagy tetszést váltottak ki 
I a hatalmas falfestmények, 
j Mint ismeretes, a debreceni Dé- 
j ri muzoum előtt volt négy tekyő 
I bronzszobor is a kiállítás tartamá- 
! mára Parisba került. A négy ha- 
j talmas és művészi kivitelezésű 

szobornak is rendkívül sok bámu- 
I lója akadt.

I
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MAGYAR MOTAESTEI
1937. június 29-én és 30 án, kedden és szerdán

a Vigadóban.

Hatvanezer fasiszta asszony ha- , 
talmas seregszemléje zajlott vasár­
nap délelőtt Rómában Mussolini 
előtt. A fasiszta nők első orszá­
gos felvonulására a gyermekvédel­
mi kiállítás megnyitása adott al­
kalmat. Mussolini nagy beszédet 
intézett az összegyűlt asszonyok­
hoz.

Windsor hercege és felesége va­
sárnap Wasserleonburgból Bécsbc 
utazott. Hir szerint több napot 
szándékoznak az osztrák főváros­
ban tölteni.

Beck tábornok, német vezérkari 
főnök vasárnap este visszautazott 
Berlinbe.

A német Nanga Parbat expedí­
ció hét tagját és kilenc teherhor­
dóját lavinaomlás betemette. \V i- 
em dr., az expedíció vezetője és a 
kutatótársaságnak még egy má­
sik tagja sértetlen maradi A men­
tőcsapat útban van.

Titulescu volt román külügymi 
niszter Pozsonyból Becsbe érke- jj 
zett és a Nagykörút egyik élőké- 
lő szállodájában szállt meg.

A balti államok külügyminisz­
terének értekezletét julius 1-étől 
3-áig tartják Kaunasban.

A Newyork, Arkansas és Wyo­
ming amerikai hadihajók udvari­
assági látogatásra Kiel hadikikö­
tőbe érkeztek és horgonyt vetet­
tek a Vilmos császár csatornában.

Stockholmban a Skoevda város­
negyedben hatalmas tűzvész tört 
ki, amely úgyszólván az egész ne­
gyedet elpusztította. A kár több 
millióra rúg.

Az egyházi ügyek kongregáci­
ójának rendkívüli, vasárnap meg­
tartott üléséről még semmiféle hir 
nem került nyilvánosságra. Római 
körökben úgy tudják, hogy a ta­
nácskozáson, melyet a pápa sze 
mélyesen irányított, elsősorban a 
spanyol és a német kérdésről volt 
szó.

Tárgyalja a közigazgatási bíróság 
a i)ái)ási pgticiót

A Hajdúnánáson megválasztott ' 
Benkő Géza NÉP képviselő man­
dátuma ellen, — mint ismeretes,
— a Független kisgazdapárti je­
lölt hívei petíciót nyújtottak be a 
közigazgatási bírósághoz. A teg-
- ■ tuBawr awMEHEMgs; ^ CBÜJBtóiSl

napi bírósági tárgyaláson a petí­
ció anyagának ismertetése után 
Torzsay Biber tanácselnök felhív­
ta a panaszosok képviselőjét, hogy 
terjesszék elő az eg}Tos tény ál Iá- 
sokra vonatkozó bizonyítékokat.

Nők öngyilkossági járványa
Szegeden

Az utóbbi napokban valóságos 
öngyilkossági járvány tört ki Sze­
geden. Péntek óta hatan indultak 
halálba és közülük három meg is 
halt. Hétfőn újabb három öngyil

kosság történt Gyanús körülmény, 
hogy mind a hat esetben nők in­
dultak a halálba.

A nyomozás folyik.

Zsidóellenes tüntetések 
Lengyelországban

Vígszínház
Eggerth Márta legmagyarabb 

filmje:

a POCSIRTR
Kellemes, hűvös nézőtér

Ellenőrizze a hőmérőt 
a büffében

Czenstochowában egy zsidó meg­
gyilkolt egy lengyel teherhordót. 
A lengyel lakosság nagy izgalom­
mal fogadta a gyilkosság fairét és 
heves tüntetéseket rendezett a zsi­

dók ellen. Igen sok zsidó üzlet ki­
rakatait elpusztították. A zavar­
gások elfajulását a rendőrség 
akadályozta meg.

A i)cn)ct diplomácia éket Vert
a kiSáQtáiyt államai közé

A kisantant — a múltbeli szó- I 
lidaritási tüntetés ellenére —■ tény­
leg már fel is bomlott. Jugoszlá­
via a Bulgáriával és Olaszország­
gal kötött egyezménnyel megadta 
a kegyelemdöiést az egyetemle­
gesség elvének, amely akisantant 
politikájának irányelve volt. Egy­
idejűleg a Berlin és Belgrád köz­
ti viszony mindinkább szívélyes

Neurath egyelőre nem tehet ele- 
get az angol kormány meghívásá­
nak és a szerdára tervezett látó- 
gatást el kell halasztani.

Nyiltttr

lesz, ellenben a Berlin és Prága 
közti viszony feszültebb, mint va­
laha volt.

A német diplomácia hatalmas 
éket vert Csehország és Jugoszlá­
via közé s a román-lengyel szö­
vetség felelevenítésének pártolásá­
val elszigetelte Csehországot Ro­
mániától is.

Épület e& bútorasztalos rt)úi)kákat
71 -»[ asztalosmester szakszerűen

vaogor MQtdl készít, javít! Olcsó árak 1
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

jj «tffifi -V -.sjí.» ... OSSßSSSSZ)

Neurath egyelőre nem megy
Londonba

U rovatban közlőitekért nőm vállal fele­
lősséget som a Szerkesztőség, sem 

a Kiadóhivatal

Körülményeink alakulása foly- 
tán a közöttünk fennállott közke­
reseti társas céget békességgel 
megszüntettük. A cég egyedüli tu­
lajdonosa — Pusztay József társ­
tag kiválása folytán — Ekli Jó­
zsef marad, aki a céget változat­
lan szöveggel, a régi cég több év­
tizedes hagyományainak megfelelő 
szellemben folytatja.

Kelt Debrecenben, 1937. évi ju- 
uius hó 17 napján,

EKLI JÓZSEF sk. 
PUSZTAY JÓZSEF sk.

Kiterjesztették a ba- 
dirokkai)tak Vasúti 

kedvezn>éoyét
A kercskedulemügymmiszter 

rendeletben közölte a MÁV igaz­
gatóságával, hogy a honvédelmi 
miniszterrel egyetértésben kiegé­
szítette a hadirokkantak és hadi­
özvegyek vasúti menetkedvezmé­
nyéről korábban kiadott rendeletet 
Ezzel összefüggésben utasítja a 
Máv. igazgatóságát, hogy a köz- 
szolgálati alkalmazottak részére 
rendszeresített arcképes igazol­
ványt az I. járadékosztályu cso­
portba tartozó hadirokkantakon 
kívül II. járadékosztályu tiszti és 
legénységi ellátási csoportba tar­
tozó I.-II. járadékosztályu hadi­
rokkantak részére is bocsássa ren­
delkezésre.

Megengedi továbbá a miniszter 
a rendeletben, hogy jegy váltásá­
ra jogosító igazolványt állíthasson 
ki a Máv. igazgatósága az eddigi 
150 alacsonyabb kocsiosztályu jegy 
váltására jogosító igazolvány he­
lyet.

Báró Neurath birodalmi külügy- ! 
miniszter küszöbön álló londoni 
útját váratlanul elhalasztották. A 
londoni látogatás, amelyet most 
szerdára terveztek, bizonytalan 
időre marad. A kiadott hivatalos 
jelentés szerint a kü'ügyminiszter 
londoni útját azért kellett elha­
lasztani, mert a legújabb esemé­
nyek által előállott külpolitikai 
helyzet miatt feltétlenül szükség

Milysi) legyso a i>ö?
Egy amerikai folyóirat több 

egyetemen népszavazást rendezett 
az uj női ideálról. A diákok óri­
ási többsége a karcsú nők mellett 
foglalt állást. A válaszokból kide­
rül, hogy az ideális nő testsúlya 
50—57 kiló között mozog, magas­
sága pedig 1.65—1.70 méter. Haj­
színe : gesztenyebarna, szeme pe­
dig kék.

van arra, hogy a külügyminiszter 
jelen legyen Berlinben. Ezek a 
„legújabb események“ a német 
hadihajók ellen intézett sorozatos 
támadásokkal kapcsolatosak, ame­
lyeket a nemet kormány vélemé­
nye szerint spanyol köztársasági 
oldalról készítettek elő. A német 
kormány hivatalosan közölte a 
berlini angol nagykövettel, hogy 
az adott körülmények között báró

cm

Két és fél órás műsor 1 
Három artista élete és szerelme

„VARIÉT E“ 
Főszereplő: Annabella 

Kisérőmnsor :
„CSALJ MEG, EBES ! 

vígjáték
Előadások: fél 7 és 9 órakor.

/ •'7w



*■ ‘ < 'S

,v

is 23 I 1937 junius23

t ele- 
vásá- 
láto-

il fele- 
som

foly. 
:özke- 
séggel 
iili tu- 

társ- 
i Jó- 
ítozat- 
bb óv- 
jfelelő

3V1 JU-

sk.
EF sk.

Airou» 3. oldal

tr!
;erelme
É“

11a

rakor.

Kunyhójánál gyilkolták 
meg az öreg csősz!
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Rejtólyes gyilkosság történt 
Nagykörű község határában.

Szilvás József, 07 éves csőszt 
holtan találták a határban levő 
csőszkunyhóban. A csendőrség 
megállipitása szerint véres ke­
gyetlenséggel gyilkolták meg az 
smeretlen tettesek az idős csőszt.

laewesBBi

A kunyhó előtt vérnyomokat 
talált ik. ami un a enged következ­
tetni, hogy a s erencsétlen embert 
a kunyhó előtt gyilkolták meg, 
majd a holttestet behurcolták u 
kunyhóba.

A gyilkosok felkuiatására meg­
indult a nyomozás.

) működő ügyvédek gazdasági eitl 
keinek leg jobb erőink szerinti elő­

li mozdítása.
8 Tisztelettel felkérjük kel légii u-- 
’ rat, móltóztassék velünk közölni 
i vájjon szándékában áll e a lent 
j említett világszövetségbe való be- 
I lépés ? Megengedi o hogy nevét az

ügyvédek ilyen világszövetségre 
névjegyzékébe felvehessük ! A be 

■ vezető" söröknél kitűnik hogy a 
tervezett világszövetségbe csak a- 

1 zok az ügyvédtársak vehetők be, 
i akiknek módjában van azon nyi- 
I latkozat kiállítása, hogy nem zsi­

dó származásnak.

1

Pu-Ji császár ellen merény­
letet kíséreltek meg

791—1937. sz.
PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

Charbini jelentés szerint me- 
rénytetet kíséreltek meg Pu Ji 
császár ellen. A császár sértetlen 
maradt.

A három 
elmenekült, 
tatták.

merénylő közül kettő 
a harmadikat letartóz-

Vakmerő betörők kerültek 
reodőrkézre

A nyíregyházai rendőrség letar­
tóztatta Hornyák Sándor és Szé­
kely András állástalan fiatalem­
bert, akik az utóbbi hónapokban 
tömegesen követték el a botoré

seket. Vallomásuk során több, 
mint negyven betörést és számta­
lan besurranó tolvajlást ismertek 
be,

Bombamerénylet a dán 
hadügyminiszter ellen

Anderson dán hadügyminiszter 
kopenhágai villája ellen hétfőn 
bombamerényletet követtek el. A 
villa tövében pokolgép robbant, 
amely nagy kárt tett a házban es 
berendezésében. Maga a minisz­
ter a merénylet időpontjában nem 
tartózkodott odahaza, mert már 
nipok óta utón van. belesedének 
ér leányának, akik a robbanás 
időpontjában még aludtak, az 
ijedtségen kivül nem történt ko­

molyabb bajuk. A villa valameny- 
nyi ablaküvege betörött. Azt hi­
szik, hogy a bombamerényletet 
politikai okokból követték el bizo­
nyos elemek, amelyek nincsenek 
megelégedve az uj dán nemzetvé­
delmi törvények azzal a rendelke­
zésével, hogy az összes katonai 
ieilcízü pártilakulatokat tel kell 
osztani A rendőrség eddig még 
nem akadt a merénylők nyomára-

Árja ügyvédek világszövetség« alakúi
A budapesti és vidéki ügyvédi 

kamarák árjának és rokoníaju ntk
S SSÜf«TÄ I MSK**.*-*- ügyben 

a Pécsben most alakuló árja és í

dő összes árja ügyvédek ; így ma 
gyarországi keresztény kollegáink 
is bizalommal fordulhatnak egye-

Debrecen sz kir. város iparisko­
lai felügyelőbizottsága a 3 éves 
időköz letelte folytán pályázatot 
hirdet az 1937-38, 1939-40. isk. 
évekre a következő íiu- és nőipa- 
rostanonciskolui, illetőleg nőipar- 
isk. óraadói állásokra.

1. Fiuparostanonciskola.
1. Élelmiszer-, ruházat , fa- és 

fémipari technológia tanításra. He­
ti óraszám: ‘20 Pályázhatnak oki. 
polgári és középiskolai vegytan 
tizikaszakos tanárok.

2. Siketnéma I 111- közismereti 
osztályok ellátására.Heti óraszám:

I ló. Pályázhatnak oki, gyógypeda­
gógiai tanárok.

I 3. Általános rajz. Heti óraszám 
15. Pályázhatnak oki. polgári és 
középiskolai rajztanárok.

4 Könyvv tel és közismereti tan 
tárgyak tanítására. Heti óraszám 
12. Pályázhatnak oki. felsőkeres­
kedelmi iskolai tanárok.

5. Közismereti, főképen számtan 
tanításra. Heti óraszám: 12. Pá 
lyázhatnak oki. középiskolai es 
polg. iskolai mennyiségtanszakos
tanárok, ,

IV Nőiparostanonciskola.
I. Nőiszubó szakrajz és techno­

lógia tanításra. Heti óraszám 20. 
Pályázhatnak olyan polgári isko­
lai rajz- és kézimunkatanárnők, 
akik iparostanonciskolai tanítói 
tanfolyamot végeztek és a női- 
szabóiparbun kellő gyakorlatiul 
rendelkeznek.

2 Közismereti, esetleg techno­
lógiai órák ellátására. Heti óra­
szám 15 Pályázhatnak olyan kö 
zép , vagy polgáriskolai uuiámök, 
akik’ iparostanonciskolai közism. 
tanfolyamat végeztek,

3. Testnevelési órák ellátása. 
Heti óraszám: 8. Pályázhatnak 
olyan old polgáriskolai testneve­
lési tanárnők, akik iparostanonc- 
isk. tanítási gyakorlattal rendel­
keznek.

t után 10 hónapon át óradijat él- 
j vezuek. Az óradij összege heti 1 
i óra után havi 10 pengő, amelyre 
j az érvényben levő illetménycsők- 
j kerítő kormányrendeletek, illetőleg 
i városi közgyűlési határozatok vo- 
I nutkozuak.

A megválasztott óraadók köte­
lesek a kijelölt osztályokban, a 
tantervi utasítás szerint a pályá­
zatban előirt tantárgyukat taní­
tani. Egyéb kötelességeiket az i- 
parostanonciskolai, illetőleg nőipar­
iskolai szervezeti szabályzat álla­
pítja meg.

Az újonnan pályázók anyaköny­
vi kivonattal életkorukat, oklevél­
lel képesítésüket, erkölcsi bizo­
nyítvánnyal feddhetetlen előéletü­
ket és esetleges katonai szolgála­
tukat hiteles okmánnyal tartoznak 
igazolni

Az előző időközben(syklus) al­
kalmazott óraadók — hacsak állá­
sukról le nem mondanak — ed­
digi munkakörükre nézve pályá­
zóknak tekinttetnek, külön kér­
vényt nem is adnak be.

A szabályszerűen felszerelt kér­
vényeket Debrecen sz. kir. város 
ipariskolai felügyelő bizottságához 
címezve, a városi ip iriskolák 
igazgatóságánál(Burgondia u, 1 
szám) legkésőbben t. , évi junius 
hó 28 ári 
nyújtani.

déii 12 óráig kell be-

Felügyelőbizottság.
---- -----ÉuaiJ5iiasí3ti«i

rokon fajú ügyvédek vhűgszovetse- 
gébe tagul invitálj v A felhívás, 
amelyet már az Ausztriai) m 
maris megalakult árja i emel úgy 
vezető elnöke, irt alá. ezeket tar­

Egyesüiétünkben tömörültek a«, 
osztrák szövetség területén muko-

itteni ügyvéddel összeköttetésbe 
í lépni szándékoznak, .
i Szándékuk az árja és rokonfaju 
! ügyvédek világszövetségének meg- 
1 teremtése, a zsidók minden körül­

mények közötti kizárásával. Ve­
lünk a viszonosságon alapuló kép 
viseleti összeköttetés életrehivásá 
val a különböző népek kebelében

MA
A „Húogáriá“

<5 R E T Ä
világsikert

filti)Szii)bázbai)

6 Ä R B 0
aratott filmje :

SZÍNES FÁTYOL
Szenzációs kissérőmüsor !

dráma 12 felvonásban.
Előadások 7 és 9 ó.

111. Nőiipariskola.
1. Közismereti tárgyak ellátásá­

ra. Heti óraszám: 7. Pályázhatnak 
olyan középiskolai tanárnők, akik 
a nőipariskolai közismereti tantár­
gyuk tanításában kellő gyakorlat­
tal rendelkeznek.

3 Magyar nyelv tanítására. He­
ti óraszám 3 Pályázhatnak olyan 
középiskolai magyarnyelvszakos 
tanárnők, akik a nőipariskolaban 
kellő tanítási gyakorlatot szerez­
tek. . , ... ,

j. Nőiszabó szakrajz es műhely­
gyakorlat tanítására. Heti óraszám 
18. Pályázhatnak olyan munka- 
mosternők, akik a nőiszabóipar- 
ban kellő gyakorlatot mutatnak 
fel és a nőipariskolában megfele 
lő tanítási gyakorlatra tette á
szert. , , ,, . .

4 Testnevelés tanítása. Heti o- 
raszám: 4. Pályázhatnak olyan 
polgári iskolai testnevelési tanár­
nők, akiknek a nőipari: kólában 
m gfelelő tanítási gyakorlatuk van.

A megválasztott óraadók _ az 
igazgatóság által beosztott órák

Emraniiiimnii

Eljegyzések: Nagy János föld- 
míves Haláp 148 Gavallér Mag 
da u. ott. Bocskai Sándor laka­
tos Munkás u. 4—DŐró Zsófia 
Fancsovics uccu 8. Magos livadar 
v. számellenőr Piac u. 43 Patfén 
Ilona Kossuth u. 42. Arany Sán­
dor tüzoltóal parancsnok Derecske 
— Letanovszky Anna Epreskert u 
5. Szabó János éttermi seged Gsa- 
pó u 91 - Szabó Margit u, ott.

Születések: Sipos Sándor gaz­
dálkodó fia Sándor Bánk 2 Qaál 
Károly tanító leánya Gabriella. 
Lukács István földmives leánya 
Margit Ebes 43

Halálozások: Farkas Zsuzsa gör. 
kath. 5 hónapos, Gr. Leiningen 
u. 37. özv. Faragó Istvánná rét.

app Már-85 éves, Eötvös-u 82 „
ton ref. 3 éves Kar-u 25, Kama 
vai Zsófia ref. G9 éves Késes-«.
86 Zolta József né róm kát. lJ 
éves Hajdúnánás.
líHKdMaBSeK-'ES ;a8S«eBSXCS*HB*^H*

— SZÉKREKEDÉSNÉL ÉS 
emésztési zavaroknál, gyomorégés­
nél, májduzzanatnál, vórtódulás- 
nál fejfájásnál, álmatlanságnál, 

í általános rosszuilétnől igyunk reg- 
6 gél felkeléskor egy. pohár termé­

szetes FERENC JÓZSEF keseru- 
I vizet, mert hatása gyors, biztos ea 
' kellemes. Az orvosok ajánlják.

-''VÁ*
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AtL^C"® 1937, június 23
4 oldal
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— REUMÁS fájdalmakban szen­
vedő egyének igyanak reggelen­
ként felkeléskor egy pohár termé­
szetes „Ferenc József“ keserüvv 
zet, mert ez a gyomorból csatornái 
alaposan kitisztítja és meregtele- 
niti, azonkívül az emésztést és az 
anyagcserét hathatósan előmozdít 
ja. Az orvosok ajánlják.

— BŐRKESZTYŰT Combinét 
Reformnadrágot harisnyát Olcsón
PetrÍkl)$l SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

HALÁLRA SÚJTOTTA Á 
VILLANYÁRAM

Mőzs községben Tölcsvári An­
dor 10 éves fíu a vasúti töltés

mellett játszadozott barátaival. A 
fin játékból felmászott a táviro- 
poznái a és kezével hozzáért a szi­
getel is nélküli villanyvezetékhez, 
A következő pillanatban holtan 
bukott, le a villamos áramtól suj- 
tott kisfia 11_ fold re........  .............M

-- HASZNÁLT tankönyvet ele­
mi és középiskolákból legmaga­
sabb áron vesz S P R I N 0 L R 
J Ó Z S E F könyv, papír, foto- 
cikkek szaküzlele a főutcán. Friss 
fényképészeti anyagok 0x9 film
L2Ö fillér. ....... ... ,

"HÜTTLESZ VASÁR '
I Junius 23 szerda Siófok, Tisza - 
I karúd, Ujszász. Zsámbék.

Junius 24 csütörtök Bánkos- 
szentgyörgy, Bodvaszilas. Igái. 
Kisbér, Körmend, Lajoskomárom, 
Mozsgó. Nagykálló, Sajtoskál, 
Tállya. Zákány, Zalaszentgrót, 
Zsámbék.

Junius 25 péntek Felsővadász, 
Mindszent.

Junins 26 szombat Eegy házas- 
kozár, Mindszent.

ssaaa» asaasKíat BisuiissESi£;ií.3Sj83 .wa»

I Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej j Debrecen ál.omáson 

érvényes 1937. évi május hó 22-től

in m iiummiiiumummmi mii mimtHtiminiiu 111 uimwu i
A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hangU-mez-míj- őrt _ majd■
10-00, 12 30, 4-46, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 120, 4 45 ls 10 00-1
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- 

miszer-, piaci árakat
és vízállásjelentést. 
és árfolyam híreket

10-10 és 2-40-kor 
ad.

élei

Budapest I.

Kedd
5; Pertís Jenő és cigányzenekara 
muzsikál.
6; Becsák Erzsébet zongorázik. 
6.30; „A kisbalatoni kóucsagtelep“ 
7: A rádió szalonzenekara.
8; Juhász Gyula emlékezete.
9.02: Hanglemezek.
10.40; Budapesti Hangverseny Ze­
nekar.

Szerda
10 20: A három kassai vértanú. 
10.45! „Városi lakodalom a XVI 
században.
12t Déli harangszó.
12 05 A rádió szalonzenekara.
1.40; Forray Miklós kamarakórusa 
4.10: Asszonyok tanácsadója.
5: „Balatoni gyógymódok“
5.20. Hanglemezek.

6 20; „Mit akar a magyar társa­
dalomtól az eucharisztikus kong­
resszus főbizottsága ?“
6.45: Mato!esi Margit magyar nó­
tákat énekel, kiséri Farkas Béla 
és cigányzenekara.
7.40: „Az élet álom“
9.30: Bohrándt Lajos és Weidin- 
ger Ede jaz-zenekarának műsora. 
10.30: Alice Hacrtl-Mor zongorá­
zik az osztrák-magyar müvészcse- 
re keretében.
11 10: Csóka Feri és cigányzene- 
kara muzsikál.

Csütörtök
10 20; „Pillanatképek Észtország­
ból.“
10 45: „Budapest királyi vendégei 
az utolsó évszázadban.
12: Déli harangszó.
12.05: Kotzé Gyula és cigányze­
nekara muzsikál.
1.45: Virovai Róbert hegedül.

A L F
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.4UP. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen iogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉ

A vonat HOVA
A i

neme I indul 1 neme |
m.

szgy. 2-10 Bpost koloti sz
SZ. 455 N yirábrány 11

6-13 Tiszalök 1)
5-02 Szerencs >>

Dl. 5'Ü5 Füzesabony 1,
V. 6'U9 Nagykoreki ti

111. 6-22 Püspökladány 11

7-21 Balmazújváros V.

gy. 7-25 Bpest koloti sz.
in. 7'3Ü Hajdúnánás „

7.52 Nagylóta Vértes M
8-00 Szerencs in.

V. 8-10 Nyirábrány „
in. 9-25 Derecske sz.
gy- 1V53 Nyíregyháza ni.
seb. 11.50 Bpest nyugati „

111. 1210 Füzesabony V.
sz. 12-27 Tiszalök gy-

M 12-30 Nyirábrány 111.
13-22 Bpost keleti SZ.

13-25 Nagylóta \ értés V.

14-16- Nagykereki gy-s
m. 14-19 Balmazújváros V.
sz. 14-20 Szerencs . Dl.

14-25 Nyirábrány V.
in. 14-30 Tiszalök V.

gy-s 15-26 Nyíregyháza gy-
111. 16.30 Füzesabony m.
gy. 17-12 Bpest nyugati „
in. 18-43 Nyirábrány gy-
sz. 18-40 Szerencs Dl.

, 18-58 Nagykereki gy-m.
19-00 Tiszafüred SZ.

V. 19-30 Nagyiéta Vértes 111.

19.45 Tiszalök „
gy-s 20-50 Bpest keleti seb.
sz. 21-36 Nyíregyháza SZ.

,1 22 00 Bpest nyugati Dl.

•omit
érkezik

HONNAN
1.15 Szerencs
...40 Bpest nyugati
0-47 N yirábrány
6*50 Tiszalök
7-10 Tiszafüred
7-17 Nyíregyháza
7-10 Nagykereki
7-20 Bpest keleti
7-40 Nagylóta Vértes
8-28 Tiszalök
8-39 Püspökladány
9-00 Szerencs
9.03 Balmazújváros

101)7 N agy léta- Vórtos
11-26 Szerencs
11-25 Hajdúnánás
11-35 Derecske
11-36 Nyirábrány
11-45 Bpost nyugati
12 26 Füzesabony1
13-52 Bpost nyugati
14-15 Nagy-koreki
15-24 Bpost keleti
15-37 Tiszalök
16-45 Balmazújváros
16-54 Nyirábrány
16-55 Nagylóta Vértes
17-04 Nyiregy háza
18-26 Nagykereki
18-39 Nyíregyháza
18-30 Bpost keleti
20-08 Füzesanony
20-48 Nyíregyháza
20-43 Tiszalök
21-13 Nagykereki
21-25 Nyirábrány
21-29 Bpost keleti pu.
21-35 Szerencs
23-44 Füzesabony

Epen legendás hire miatt nem 
kapott lakót a ház. Gondozás hiá­
nyában évről-évre jobban meglát­
szott az idő vaskezének romboló 
munkája rajta. Így aztán mind­
jobban hasonlított valami elát­
kozott kastélyhoz. Ha akadt is va­
laki, ki akarta bérelni s elment 
megnézni, a visszataszító elha- 
gyatottság s a legenda hatása a- 
latt azonnal meggondolta a dolgot.

Az ítéletidőben az erdei utón 
hatalmas túraautó küzdött a vi­
harral és a rossz úttal. Az autó­
ban nyolcán ültek. Három csinos 
és szép nő és öt férfi. Bőrig ázva 
összekuporodva, láthatólag félve a 
tomboló vihar szörnyűségeitől, 
reszketve, ami lehet, hogy az elű­
zéstől, de lehet, hogy az Ítéletidő­
től, nyomasztó hangulatától szo­
rongtak a kocsiban. Á vezető küz­
dött mint egy nekibősziilt harcos 
az akadályokkal. A tomboló szél­
vihar szeme közé vágta az esőtt 
az autó minduntalan megcsúszol, 
a síkos, vízzel borított utón, Min­
den pillanatban arra kellett vi­
gyázni, hogy a kocsi neki ne vá­
gódjon valamelyik közeli fának. 
Vasmarokkal tartotta kezében a 
volánt s arcán látszott, hogy mi­
lyen munkát kell kifejtenie, hogy 
csendes tempóban haladó autóval 
előbbre jussanak.

Hirtelen vakító fény cikázott a

IRTA:SZENES JENŐ

sötét fellegektől a földig, u- 
tánna dobhártyát szakitó rette­
netes csattanástól megrázkódott a 
föld. Ugyanebben a pillanatban 
az autótól pár méterre derékvas- 
tagságu tölgy, mintha egy látha­
tatlan óriás kéz egyetlen vágással 
kivágta volna, keresztbe zuhant 
az utón. Ágai recsegve törték ösz- 
sze a közelálló fák gallyait.

(Folytatása következik.)

Prognózis:
Gyenge északnyugati légáram­

lás, változó felhőzet, helyenként 
kisebb, záporszerü esőzés, vagy 
zivatar lehetséges. A hőmérséklet 
nem változik lényegesen.

LD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztősért és kiadásért felelfs
Dr. DIÓ SZEG HY JÁNOS

laptulaj(Ionos _____
Nyomatott: Dr. DIÓSZEOHY JÁN03 

6s Csuka László nyomda vállalatánál,
Debrecen Piac utca 41 szám.____
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